



精诚仁和  
继承创新

# 陕中附院

本期 导读 DAODU

- 1版▪致敬医师节 榜样在身边  
▪坚定信心，乘势而上，统筹推进医院各项工作圆满完成
- 2版▪陕中附院庆祝“中国医师节”开展系列活动  
▪我院4名医务人员荣获“三秦最美医务工作者”荣誉称号
- 3版▪泌尿外科开展A型肉毒素经尿道膀胱注射治疗膀胱过度活动症  
▪超声诊断科成功完成一例乳腺多发良性结节消融术

陕西中医药大学附属医院 主办 内部资料 免费交流  
2020年8月 第8期 (总第84期) 网址: <http://www.szfyy120.com> 准印证号: (咸阳) 2019-SY0010

## 致敬医师节 榜样在身边

### ——陕中附院庆祝“中国医师节”系列活动之表彰篇

8月19日，我院隆重举行庆祝第三届“中国医师节”暨表彰大会，陕西省教科文卫体工会副主席夏明文，学校副校长杨晓航，我院领导班子全体成员，以及各临床科室主任、护士长、医护代表，各教研室主任，行政职能科室主任参加了会议，会议由副院长周振国主持。

全体参会人员一同观看了《淬炼——陕西中医药大学附属医院新冠肺炎防控纪实》纪录片，展示我院援鄂医疗队员在国家需要之际挺身而出，勇担重任，以实际行动践行了共产党员的责任与担当，以及我院医护人员众志成城，团结一致，坚守岗位，恪尽职守，用自身所学积极救治患者，为保一方平安所做的努力。

李哲为大会致辞，他说，新冠肺炎疫情发生以来，在这个没有硝烟的战场上，我院广大医务工作者牢记党和人民的重托，认真贯彻落实党中央、省的各项决策部署，不计得失，不顾风险，顽强拼搏，日夜奋战，为抗击疫情付出了艰苦努力、作出了重大贡献，谱写了“守土有责、守土尽责”的英雄壮歌，铸就了感天动地的“抗疫精神”。这是一种勇于担当、甘于奉献的使命精神；这是一种同舟共济、守望相助的团结精神；这是一种敢于斗争、敢于胜利的奋斗精神；这是一种尊重规律、求真务实的科学精神；这是一种命运与共、共克时艰的天下精神，我们要倍加珍惜，发扬光大，为实现医院跨越式高质量发展做出新的更大贡献。

“穿上防护服我们就是战士！”援鄂医疗队队员周锋、陈敏、石红用真挚的情感讲述了在湖北抗疫的故事，大家听着他们的报告，仿佛身临其境，感受到了逆行者们勇敢无畏，感受到了平凡中的伟大和坚持背后深刻的内涵。坚守后方，守土有责，无怨无悔的发热门诊主任岳黎明的报告，也让与会的医务人员听得热泪盈眶。敬意无言，大家用一阵阵热烈的掌声表示了对抗疫一线“逆行者”们的极大崇敬和感恩感激感谢之情。

表彰大会在庄严雄伟的国歌声中拉开序幕，赵晓平宣读了《中共陕西中医药大学附属医院委员会关于庆祝



第三届“中国医师节”暨表彰先进个人的决定》，他说，为了弘扬医务人员“救死扶伤，爱岗敬业，奋发向上，团结创新”的职业精神，结合“弘扬抗疫精神，护佑人民健康”的医师节主题，营造“尊医重卫”的良好氛围，经过民主推荐，院党委会研究决定，对抗疫先进个人进行表彰，希望受表彰的个人珍惜荣誉，再接再厉，为医院改革发展做出更大贡献。

随后，夏明文、杨晓航和医院班子成员分别为2020年逆行武汉的抗疫英雄和守土有责，敬业奉献于疫情防控第一线，表现优异的医务人员，以及三秦最美医务工作者颁发荣誉证书与奖杯。

夏明文代表陕西省教科文卫体工会向辛勤奋战在临床一线的广大医护人员致以崇高的敬意，他表示，今年新冠肺炎疫情发生后，以周锋、陈敏、石红、岳黎明为代表的陕中附院人，义无反顾、逆行出征，同时间赛跑，与病魔较量，为抗击疫情作出了重要贡献，他们是新时代最美奋斗者，希望大家向抗疫英雄与先进医务工作者学习，坚持人民至上，生命至上，进一步弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任，努力促进医学进步，为建设健康陕西，增进人民健康福祉作出新的贡献。

杨晓航代表学校党委行政向工作在临床一线，为人民群众生命健康作出重要贡献的医务工作者致以最真挚的节日问候，他希望大家要以抗疫英雄和先进代表为榜样，学习他们勤奋钻研，积极进取的创新精神；学习他们吃苦耐劳，扎实工作的实干精神；学习他们不计名利，忘我工作的奉献精神。同时希望受表彰的同志再接再厉，与全院教职员一起，认真落实习近平总书记为广大医务工作者的嘱托和要求，践行、弘扬在抗疫中凝聚的奋斗精神和磅礴力量，以攻坚克难的勇气，众志成城的信念，为实现新时代陕中附院的追赶超越，为创建国内一流高水平中医药大学贡献力量。（新闻宣传科）

## 坚定信心，乘势而上，统筹推进医院各项工作圆满完成

8月13日，我在医师培训楼多功能厅召开院周会，会议由院长李哲主持。

李京涛副院长部署安排了医院安全生产管理和专项整治活动相关工作，解读了健全完善安全生产管理制度、风险防控和隐患排查治理机制，旨在增强广大干部职工安全生产责任意识、法律意识，提升各科室主体责任意识和自我防范意识。周振国副院长就医疗工作和近期相关医保检查工作向大家进行了深入细致的剖析，提出要进一步强化管理，理顺机制，深化医院改革。贺太平副院长就ISO15189医学实验室工作的开展和后勤保障部近期工作向大家进行了通报。

李哲院长对医院近期工作进行了梳理，传达了国家、省、市对疫情防控相关工作的要求和我院采取的相关措施，对落实疫情防控持久战工作向大家提出了明确的要求。他还对前期医院绩效改革工作进展做了剖析，并提出今后医院努力的方向。他强调，全院教职员要提高政治站位，夯实责任，将常态化防控工作做实做



细，要加强学习，全院要形成浓厚的学习理论和业务知识的氛围。要切实把工作落到实处，坚持问题导向，实干笃行。要凝心聚力，坚定信心，共同推动医院各项发展。要持续加强党风廉政建设和行风建设，加大打击医疗领域不正之风管理力度，树立朴实勤俭办院的思想理念。要进一步加强内涵建设，强化专科发展特色，深化绩效改革，强化医疗服务的关键环节和重点领域的风险防控，为病人提供全方位的优质服务。要以改革创新的意识，求真务实的精神，脚踏实地的作风，规范各项医疗管理制度，提升人才培养和学科建设水平，强化关键环节的管控，推行院、科、组三级管理，持续扶持开展新技术、新项目，守正创新，补短板，强优势，开展中医特色专项提升工作，真正发挥好名医、名科、名药效应，发挥好中医“治未病”优势，提高医疗综合救治能力，为医院改革创新持续发展贡献力量，高质量、高标准完成2020年各项工作任务。（新闻宣传科）

## 我院召开党委中心组（扩大）学习会议

8月12日，我院召开党委中心组（扩大）学习会议，会议由党委书记赵晓平主持。

学习会上，党委书记赵晓平带领大家学习了《关于印发<中共陕西中医药大学委员会干部管理办法>的通知》并对文件进行了认真的解读，副院长杨锋领学了《中国共产党重大事项请示报告条例》，副院长周振国分享了学习习近平总书记《始终把人民放在心中最高位置》文章心得并结合工作实际谈感悟，谈如何推进今后的工作。总会计师车鹏结合医院工作与大家共同交流探讨了《中纪委机关报“重点领域正风反腐观察”：深挖彻查医疗腐败》文章中的典型案例及应吸取的教训。

学习会上，院长李哲针对学习内容与大家分享了自己的感悟，他强调了党委中心组学习的必要性、及时性。他说，学校在认真调研基础上经过反复酝酿讨论后形成的文件为我院干部聘任制度的制定提供了很好的依据，大家要严格按照学校下发的文件指导我们的工作，希望大家学以致用，将学习内容运用到日常工作中。

党委书记赵晓平结合实际工作，阐述了中心组学习对推动我院工作，提高干部理论管理水平，提升党员干部自身修养具有非常重要的意义，他要求全体党员干部在日常工作中做到以下三点：一、讲政治，讲规矩，并形成自觉的行动，用先进的理论指导工作；二、建章立制，按制度办事，用制度管理；三、压实责任，明确任务，党员干部要勇于担当，务实工作，推动医院各项工作不断再创佳绩。（新闻宣传科）

## 我院组织党员干部前往爱国主义教育基地赵梦桃纪念馆参观学习



8月6日，我院组织党员干部前往爱国主义教育基地赵梦桃纪念馆开展主题党日活动，医院班子全体成员，各党支部书记，相关职能科室负责人参加了活动。

在讲解员的带领下，全体党员干部观看了馆内留存的珍贵照片、实物、影像资料，仔细聆听了全国劳动模范赵梦桃以及梦桃小组的先进事迹，大家被赵梦桃对党忠诚、爱岗敬业、无私奉献的精神深深感动。

赵晓平书记与大家分享了参观学习的心得与体会，他说，今天不仅仅是一次主题党日活动，更是一次生动的中心组学习，大家通过听讲解、看实物，切身感受赵梦桃以及梦桃小组在艰苦环境下，克服重重困难，苦练过硬本领，以平凡的劳动创造了不平凡的业绩，大家要认真学习赵梦桃及梦桃小组的先进事迹，进一步弘扬“高标准、严要求、行动快、工作实、抢困难、送方便”的“梦桃精神”，立足岗位，埋头苦干，把学习的成果转化为干事创业的强大动力，在工作上团结协作、甘于奉献，注重传承、勇于创新，以更加昂扬的拼搏姿态，更加饱满的工作热情，高质量、高标准的完成各项工作目标与任务，为医院创新发展作出新的更大的贡献。（新闻宣传科）

## 纪监审动态

8月监察竞争性磋商4次，考察3次，抽查6项，抽取招标代理公司4次，抽取专家1次，审结项目5项，送审项目3项，对账1项。